

LA SITUACION EN EUROPA

FRANCIA E INGLATERRA LLEGAN A UN ACUERDO PARA Oponerse

A TODA ACCION DE HEGEMONIA DE HITLER EN EUROPA CENTRAL

El acuerdo entraria en juego automáticamente caso de agresión por Holanda, Bélgica o Suiza. Las tropas alemanas han entrado en Memel

La jornada política

MUSOLINI REAFIRMA SU ADHESION AL EJE ROMA-BERLIN

ROMA, 22.—La reunión del Gran Consejo Fascista duró dos horas, y en ella Mussolini pronunció un discurso sobre la situación.

El comunicado dice que el Consejo aprobó una orden del día que declara especialmente:

"Ante la amenaza de la constitución de un frente único de las democracias asociadas al bolchevismo contra los Estados autoritarios, frente que conducirá a la guerra y no a la paz, el Consejo reafirma su plena adhesión a la política del eje Roma-Berlin.—Febus.

LA RESTITUCION DE MEMEL A ALEMANIA

KAUNA, 22.—Un comunicado oficial a la prensa dice que en el Consejo de ministros, el de Negocios Extranjeros dió cuenta de sus conversaciones con Ribbentrop, declarando que éste había pedido la restitución de Memel a Alemania, afirmando que "si la operación era espontánea", Alemania tendría en cuenta los intereses económicos de Ucrania en Klaipeda, y basa su petición en el proyecto de libre disposición, agregando que una solución amistosa sería útil para los dos países.—Febus.

LOS COMUNISTAS DE LA U. R. S. S. RENUEVAN SU COMITE CENTRAL

MOSCU, 22.—El Congreso del partido comunista de la U. R. S. S. ha renovado el Comité central.

Entre los reelegidos figuran Stalin, Molotov, Magarovitch, Kalinin, Litvinov, etc.—Febus.

HITLER AMENAZA A LITUANIA CON UNA INVASION INMEDIATA

PARIS, 22.—"Le Journal" dice que el embajador de Italia en Berlín, que ha marchado a Roma, es portador de una carta de Hitler a Mussolini explicándole los acontecimientos de Checoslovaquia. Asegura que los círculos alemanes se han mostrado desagradablemente sorprendidos por el hecho de que el embajador de Italia no fuese a recibir a Hitler el domingo a su llegada a Berlín. "Le Petit Journal" declara que Hitler ha ordenado al Gobierno lituano que se entregue, bajo pena de invasión inmediata y sangrienta de todo el país.—Febus.

SEGUN ALEMANIA, LITUANIA SE SOMETE A TODO

BERLIN, 22.—La Agencia oficial alemana anuncia oficialmente que el Gobierno lituano ha decidido restituir a Alemania el territorio de Memel, y que una delegación lituana marchará hoy a Berlín para resolver todo lo relacionado con esta cuestión.—Febus.

UN PERIODISTA EXPULSADO DE HUNGRIA

BUDAPEST, 22.—El corresponsal de la agencia Havas en Hungría ha recibido orden de las au-

toridades húngaras de abandonar el territorio en un plazo de veinticuatro horas.—Febus.

SENTIDO MENSAJE DE PADEREWSKI POR LA FUERTE DE CHECOSLOVAQUIA

CHICAGO.—El famoso pianista y ex presidente de la República polaca, Paderewski, ha enviado al ex presidente Benes una carta, que dice especialmente:

"Con el corazón lleno de indignación, protesto contra la esclavitud de nuestro país. Ello supone la vuelta de la Humanidad a la sombría época de la barbarie y el triunfo de las fuerzas malhechoras sobre el derecho y sobre la Estrella Divina que el Todopoderoso puso en nuestras almas: la conciencia."

BONNET CONFERENCIA CON HALIFAX Y CHAMBERLAIN

LONDRES, 22.—El ministro de Negocios Extranjeros de Francia, señor Bonnet, celebró ayer tarde una extensa conferencia con lord Halifax.

Esta tarde celebrará otra conferencia con el primer ministro británico, Chamberlain, y con Halifax.—Febus.

EL PARTIDO NACIONAL DEMOCRATA POLACO

VARSOVIA, 22.—El Comité central del partido nacional demócrata ha celebrado una reunión, aprobando la declaración que Polonia debe oponerse a todo cambio territorial en Europa central y oriental contraria a los intereses de las naciones interesadas, y que debe defender, especialmente, la integridad de Lituania y Klaipeda, oponiéndose a toda hegemonía de una nación sobre otra y mantener su alianza militar con Francia y Rumania.—Febus.

LOS MINISTROS BRITANICOS ESTUDIAN LAS CONTESTACIONES DE LAS POTENCIAS Y DOMINIOS

LONDRES, 22.—Los ministros se han reunido esta mañana en Consejo, estudiando, según dicen, las contestaciones de los Dominios y de algunas potencias europeas a las proposiciones británicas de declaración común contra todo acto de agresión.—Febus.

EL CONSEJO NACIONAL SUIZO ESTUDIA UNA ORGANIZACION MILITAR DE GUERRA

BERNA, 22.—El Consejo nacional ha comenzado hoy la discusión de un proyecto de organización militar de guerra.

El jefe del departamento militar dijo que había que adoptar medidas de movilización de guerra, con o sin ataque repentino, y cubrir las fronteras.—Febus.

RUMANIA NO QUIERE LA GUERRA; PERO ESTA DISPUESTA A TODO

BUCAREST, 22.—El órgano gubernamental, "Rumania", dice lo siguiente:

"Rumania no quiere la guerra; pero si se le obliga a hacerla, es-

tá dispuesta cuando sea, donde sea y como sea.—Febus.

LA ESTANCIA DE LEBRUN EN LONDRES

LONDRES, 22.—El Presidente de la República francesa, Lebrun, asistió a un "lunch" que en su honor ha dado en Guild Hall el alcalde de la ciudad.

La muchedumbre que se agolpaba en las calles del trayecto le ovacionó.

La ciudad está engalanada, y muchos balcones lucen la bandera francesa.—Febus.

BONNET CELEBRA CONFERENCIAS

LONDRES, 22.—Bonnet, aprovechando su estancia en ésta con motivo del viaje del Presidente francés, ha celebrado conferencias con el embajador de Polonia en Londres.—Febus.

NUEVOS PREPARATIVOS EN NORTEAMERICA

WASHINGTON, 22.—El Departamento de Marina hace gestiones para la rápida construcción del séptimo portaviones, de veintiseis mil toneladas, para seis escuadrillas de diez y ocho aviones cada una.—Febus.

ALEMANIA PIDE A ISLANDIA QUE LE CEDA TERRITORIO PARA BASES AEREAS Y NAVALES

COPENHAGUE, 22.—El presidente del Consejo, en el Parlamento y contestando a preguntas de un diputado ha declarado, que el Gobierno alemán le había pedido que su país le permitiera establecer bases aéreas y navales en Islandia, basándose en la existencia de un antiguo Tratado, que considera a Alemania como la nación más favorecida. Afirmó el presidente que no reconoce ese derecho a Alemania y que este asunto será tratado en la próxima visita a Islandia de un crucero alemán.—Febus.

(Continúa en segunda página)

Parte oficial de guerra

(Del día 22 de marzo de 1939.)

EJERCITO DE TIERRA

Sin noticias de interés en todos los frentes.

AVIACION

Cinco trimotores enemigos bombardearon esta mañana el puerto, las barridas marítimas y algunos puntos del casco urbano de Valencia, ocasionando víctimas entre la población civil.

Otros cinco trimotores Savoia S. 81 bombardearon en las primeras horas de la tarde la ciudad de Alcalá de Henares, causando daños y víctimas.

Desde mañana, el parte oficial será radiado a las veintitrés horas.—Febus.

LOS MUTILADOS DE GUERRA VISITAN AL GENERAL MIAJA

MADRID, 22.—El teniente general Miaja ha recibido al Comité Ejecutivo nacional de la Liga de Mutilados e Inválidos de Guerra, que le ha entregado una nota poniéndose a su disposición y que una vez ultimada la paz, tenga en cuenta el Consejo Nacional de Defensa su mutilación e invalidez, proporcionándoles lo necesario para vivir decorosamente.

El teniente general prometió preocuparse cariñosamente de esta justa petición.—Febus.

LA NUEVA EJECUTIVA DEL PARTIDO SOCIALISTA

MADRID, 22.—Terminada la primera reunión de las Federaciones provinciales Socialistas, se ha facilitado una nota acordando declarar vacantes todos los cargos de la dirección del partido, eligiendo el siguiente Comité Ejecutivo:

Presidente, José Gómez Osorio; vicepresidente, Wenceslao Carrillo; secretario general, Pascual Tomás; vicesecretario general, José Gómez Egido; secretario de aptas, Ricardo Zabala; vocales, Trifón Gómez, Fernando Piñuela, Antonio de Gracia, Carlos Ribera, José López Quero y Francisco Ferrándiz, asimismo director de "El Socialista".

También se acordó quede designado el nuevo Comité nacional, que será integrado por un representante elegido de cada Federación provincial.—Febus.

EL SUMARIO CONTRA LA BRIGADA ESPECIAL DEL S. I. M.

VALENCIA, 22.—La comandancia militar ha hecho pública la siguiente nota:

"Por el gran número de testigos y pruebas aportadas al juicio sumarísimo seguido contra Loreto Apellanes y otros componentes de la que fué brigada especial del S. I. M., no ha podido completarse la causa en el plazo legal de tres días. La autoridad judicial militar ha dispuesto continuar con el carácter de sumario ante el relator instructor número 3, como juez especial, con la máxima urgencia y rapidez para celebrar la vista en el más breve plazo.—Febus.

LA ACTUACION DE IZQUIERDA REPUBLICANA

MADRID, 22.—Ha regresado a España, después de haber permanecido unos días en Francia, Juan Albert, afiliado a Izquierda Republicana, que ha realizado en la vecina República diversas gestiones en representación de su partido.

Con don Ramón Ariño visitó al coronel Casado, con quien conferenció extensamente.—Febus.

INTERESANTE MANIFIESTO DEL MOVIMIENTO LIBERTARIO

MADRID, 22.—El Comité nacional del Movimiento Libertario ha hecho público un manifiesto que especialmente dice:

"Existe cierto interés confusionalismo al que precisamos poner inmediato coto; maniobras que hemos de cortar a raíz; po-

sibles debilidades, a cuyo paso tenemos que levantar el valladar de nuestra inquebrantable firmeza. Cuando el Consejo Nacional de Defensa, procediendo con absoluta lealtad con sus compromisos con el pueblo antifascista, da cuenta de haber formulado una propuesta de paz honrosa y digna, gentes demasiado listas lanzan la especie de que la paz está firmada, y aun la de que esa paz, lejos de ser el resultado de mutuas concesiones entre dos adversarios, es la sumisión incondicional, la entrega humillante y vergonzosa del antifascismo al enemigo, con el que lleva combatiendo treinta y dos meses largos.

Frente a esta labor de nuestros enemigos, el Comité nacional del Movimiento Libertario dice a los trabajadores: No hay más, absolutamente nada más, que lo que públicamente ha dicho el Consejo Nacional de Defensa: una propuesta de paz en condiciones honrosas y dignas, a la que todavía no ha contestado el adversario. El Consejo Nacional de Defensa no aceptará—dice—, digan lo que digan, los fascistas, más o menos encubiertos, ningún arreglo que implique deshonra para los trabajadores: entrega del antifascismo, humillaciones para cualquiera de los que con orgullo mantienen hoy la misma posición ideológica que el 19 de julio. Con la Junta, y sin tolerancias ni contemplaciones, termina diciendo, tiene que estar todos los antifascistas españoles preparados para continuar la guerra hasta ganar la paz.—Febus.

DISPOSICIONES OFICIALES

MADRID, 22.—"La Gaceta" publica un decreto de la Consejería de Estado nombrando Subsecretario de Prensa y Propaganda a don Eduardo Medrano.

Otro de Comunicaciones y Obras Públicas derogando el de 26 de agosto de 1936 y facultando a la Consejería de este Departamento para que proceda a la readmisión al servicio activo de los funcionarios que hayan justificado suficientemente su conducta profesional.

Otro de la presidencia dictando normas referentes al servicio oficial de automóvil y al suministro de los mismos de carburantes y lubricantes.

También publica una orden de la Administración central, de la Consejería de Estado, Subsecretaría de Propaganda y Prensa, por la que a partir del día de hoy cesará de prestar servicio la Agencia España que, con carácter oficial se dedicaba a la recepción, curso y difusión de noticias recibidas de carácter general, tanto en el aspecto exterior como en el interior.—Febus.

"EL LIBERAL", DE MADRID, SUSPENDIDO

MADRID, 22.—Ha sido suspendida por las autoridades gubernativas "El Liberal", que hoy ya no se ha publicado.—Febus.

Visado por la censura

LA PAZ QUE SE ESPERA

Nadie más amigo de la paz que nuestro Gobierno, nuestro pueblo y nuestro Ejército", dice el subsecretario de la Presidencia, Sánchez Requena

El pasado domingo pronunció ante el micrófono, en la emisión de "La Palabra", un interesante discurso, el Subsecretario de la Presidencia, José Sánchez Requena. De este discurso reproducimos los siguientes párrafos:

"Nadie de entre los hombres que tienen la difícil misión de gobernar al país tiene ningún interés de ocultar la verdad al pueblo. Todo lo contrario. Se inició con la formación del Consejo Nacional de Defensa una política de realidades que obliga a poner en conocimiento de todos los españoles la verdad de lo que la suerte nos depara en esta horrible guerra en que nos estamos debatiendo desde muy pronto a los tres años, y que, para poder salvar lo que de nuestra patria queda, es preciso terminar cuanto antes.

Sabiendo, pues, a la verdad, y con el deseo de servir a mi país, vengo hoy ante este micrófono para hablarle al pueblo.

¿Cuál es la situación de nuestra lucha? ¿Que posibilidades hay de mantenerla? ¿Cuándo la paz será con nosotros?

Analicémos, aunque sea brevemente, estos interrogantes abiertos.

La situación actual, pues, parados estos primeros días de incertidumbre y de duda, es francamente buena. Tenemos un Gobierno, poder único y legítimo de la República, y un pueblo que, viéndose honradamente servido desde todas las jerarquías del Estado, le ha prometido respeto, fidelidad y colaboración para llegar, en las sucesivas y duras jornadas que nos quedan, a donde para la salvación de nuestra patria, tengamos que llegar.

Cuando pueblo y Gobierno se ven mutuamente servidos y comprendidos, las situaciones, por graves que parezcan, son claras, y donde hay claridad, donde hay luz, se puede vivir, se puede luchar, y se puede salir como saldremos del tortuoso camino en que nos colocaron, y que nosotros sabremos recorrer para llegar a puerto seguro de tranquilidad y de paz.

Las posibilidades que tenemos en la hora actual para continuar la lucha, si nuestras llamadas a la cordialidad y a la paz no fueran oídas, son muchas. Yo me atrevo a afirmar desde aquí que tenemos el Ejército que teníamos, con la enorme ventaja sobre ayer de que hoy ninguno de nuestros soldados se considera otra cosa que soldado de la República, soldado de España, que ha comprendido su alta misión de defender los sagrados intereses de la patria, y cumplirá su deber en la hora y forma que el Consejo Nacional le demande, porque sabe que está respaldado por la masa de nuestro pueblo, porque se siente dirigido por un Mandato que, cuando ordena, lo hace pensando en España, para servirle, para hacerla grande, para salvarla. Porque Gobierno, Ejército y pueblo se han fundido en un mismo deseo y en una misma aspiración; porque se ha logrado la formación de un solo bloque con todas nuestras fuerzas que no hará posible vencerlas con la facilidad que ayer se hacía, cuando Gobierno y pueblo vivían distanciados, incomprendidos y—permítase la frase—casi odiándose. Ahora estamos en mejores condiciones; aquí no hay grupos, aquí no hay partidos, aquí no hay derechas ni izquierdas. Aquí hay sólo españoles que salvamos a España o combatimos por España.

No tenemos en nuestra política propósito de carácter bélico. Basta ya de guerra. Cesen las armas mortíferas en su obra destructora, desangrando a nuestro pueblo. Nadie más amigo de la paz, más deseoso de la paz que nuestro Gobierno, nuestro pueblo y nuestro Ejército. La comprensión, el cariño y el amor a España es la guía y el nervio de nuestro pensamiento.

El Consejo Nacional de Defensa, en su primera declaración pública, hizo patente su deseo de paz y su noble voluntad de rectificación urgente y a fondo de todos los desaciertos. Para lograr lo primero hace un llamamiento de fervoroso sentido patriótico a los hermanos de la otra zona que nos combaten; para realizar lo segundo, ya es del dominio público con la rapidez que se está resolviendo uno de los problemas más grandes de la guerra: el de la pasión política, que cada día va siendo menos, como consecuencia de rectificaciones que se repiten con inusitada frecuencia, exarceando a quien por no ser grave su delito se le considera ciudadano no peligroso.

Estamos, pues, en el momento más interesante de la política que sirvió de base para la formación del Consejo Nacional de Defensa.

Yo sé que se trabaja en la consecución total de los fines propuestos. La tarea es dura, penosa, recargada de sinsabores y angustias, pero muy grata, muy digna y moral. Por cuanto que si se logra todo lo que nuestro Consejo Nacional de Defensa desea, España se habrá salvado.

¿Cuándo llegaremos al fin propuesto? ¿Cuándo la paz será con nosotros? Difícil, por no decir imposible, se hace la contestación. Puede serlo cuando quieran los que, siendo españoles como nosotros, hermanos nuestros, lo deseen. Los exigencias de nuestro Gobierno actual deben ser compartidas por todos cuantos aman a España: los de aquí y los de allá; los de derechas y los de izquierdas. Desde los falangistas hasta el primero de nuestros combatientes.

El coronel Casado, interpretando el unánime sentimiento nacional, proclamó con voz serena, de patriota que siente los dolores de su pueblo, que queríamos una paz sin cruces, una España independiente y libre, dirigida, gobernada y trabajada por todos los españoles. Quien no comparte estas peticiones mínimas de nuestro Consejo Nacional, yo afirmo desde aquí que no es español, que no tiene sentimientos humanos y que nada en los ríos de sangre que desde el 18 de julio hasta hoy se está derramando por todos los campos de nuestra patria.

"Ni una gota de sangre más derramada", han dicho en estos últimos días todos los españoles que por obligación, correspondiendo a un sentimiento, han hecho pública su opinión, respecto a nuestra guerra.

Nosotros afirmamos que por el Consejo Nacional de Defensa, por los hombres del legítimo Poder de la República, no se habrá de faltar a la patriótica y humana promesa. Si los horrores de la guerra los hemos de seguir viviendo, tened presente, españoles de todas las tendencias, que la culpa no será nuestra. España es para nosotros muy superior a nosotros mismos, y renuncia a todo menos a salvarnos. Mediten bien los españoles de la otra zona, a quienes hace más de siete meses yo les hablaba un día desde este mismo micrófono, llamando a sus sentimientos de españoles y a su cariño de hermanos para que cesara ya la brutalidad de la guerra, que sólo al exterminio de todos nos podría conducir.

EL CONSEJERO DE GOBERNACION EN MURCIA

Don Wenceslao Carrillo se muestra satisfecho de la tónica del pueblo español

Ayer pasó el día en Murcia don Wenceslao Carrillo, delegado de Gobernación en el Consejo Nacional de Defensa. El señor Carrillo conversó en el Gobierno civil con los periodistas, a los que dijo que se proponía recorrer las distintas provincias levantinas de nuestra zona. Hizo resaltar sus observaciones con respecto al ambiente que en el pueblo capta, significando su satisfacción por tal estado de optimismo y confianza. A preguntas de los periodistas, manifestó el consejero de Gobor-

rior a nosotros mismos, y renuncia a todo menos a salvarnos. Mediten bien los españoles de la otra zona, a quienes hace más de siete meses yo les hablaba un día desde este mismo micrófono, llamando a sus sentimientos de españoles y a su cariño de hermanos para que cesara ya la brutalidad de la guerra, que sólo al exterminio de todos nos podría conducir.

Mediten también los españoles de esta zona que por sus ideales políticos, distintos a los nuestros, que hayan podido vivir un poco distanciados de nosotros, que en nuestro propósito y en nuestro deseo entra también el de vuestra salvación.

Independencia, libertad y convivencia entre los hombres es lo que pedimos. Para lograrlas, la paz debe ser con nosotros. Quien tenga otros propósitos, quien abrigue otros deseos, quien desee otras soluciones, que no olvide que si la guerra continúa será sobre la base de la destrucción de nuestro pueblo.

Quien coincida con el propósito de nuestro Gobierno, que es el deseo de nuestro pueblo, que nos ayude y que trabaje. Todos los ciudadanos podemos ser colaboradores eficaces de esta magna obra. La serenidad, la confianza y la obediencia son las bases de nuestra retaguardia, para que nuestro Consejo Nacional de Defensa pueda lograr, disponiendo del tiempo necesario, todos sus fines propuestos.

En esta hora solemne, españoles todos, los que se consideren de arriba y los que se crean situados abajo, todos a una, sin distinción de ninguna clase, unidos por nuestro fervoroso sentimiento de españoles, más que nunca al lado de nuestro Consejo Nacional de Defensa. Para salvarnos y salvar a España.

¡Españoles! ¡Por España y para España todo cuanto somos y valemos! ¡Viva el pueblo español! ¡Viva España! ¡Viva la República!"—Febus.

La Permanente del Consejo Municipal

Ayer celebró su sesión ordinaria la Permanente del Consejo municipal bajo la presidencia del alcalde don Bienvenido Santos.

Aprobada el acta de la anterior y las cuentas de la semana, el Consejo refrendó los acuerdos de las Comisiones de Hacienda, personal y Beneficencia y Sanidad, levantándose la sesión sin ruegos ni preguntas.

SESION PLENARIA

Esta tarde celebrará pleno el Ayuntamiento para revalidar los últimos acuerdos de la Permanente.

Comedores de Asistencia Social NUMERO PREMIADO AYER 34

EL CONSEJERO DE GOBERNACION EN MURCIA

Don Wenceslao Carrillo se muestra satisfecho de la tónica del pueblo español

Ayer pasó el día en Murcia don Wenceslao Carrillo, delegado de Gobernación en el Consejo Nacional de Defensa. El señor Carrillo conversó en el Gobierno civil con los periodistas, a los que dijo que se proponía recorrer las distintas provincias levantinas de nuestra zona. Hizo resaltar sus observaciones con respecto al ambiente que en el pueblo capta, significando su satisfacción por tal estado de optimismo y confianza. A preguntas de los periodistas, manifestó el consejero de Gobor-

Fernández Malumbres, trasladado

Ha cesado en el cargo que en comisión de servicio le fué confiado don Esteban Fernández Malumbres, comisario general, quien pasa a desempeñar otra misión de confianza del Gobierno. El señor Fernández Malumbres ha demostrado en el tiempo que ha estado entre nosotros un celo y capacidad que le hacen acreedor a los más fervientes aplausos, ya que tan brillantes servicios ha sabido prestar.

Ayer se despidió del personal a sus órdenes con palabras efusivas y emocionadas, agradeciéndole la colaboración prestada.

Al cesar en su cargo, reiteramos al señor Fernández Malumbres el testimonio de nuestro cariño y le deseamos grandes aciertos en la importante misión que se le confia, en atención a sus méritos y a su indudable rectitud.

Se admite en casa seria, particular, de poca familia, un sargento o carabinero, a toda pensión. Simón García, número 12, primero.

NOTICIAS

A las innumerables visitas recibidas en el Sanatorio de la Cruz Roja, de la Plaza de Roma, donde recientemente fué operado nuestro amigo don Juan Antonio Pallarés, en su nombre y en el de su esposa dan las gracias a cuantos han acudido a verlo, pues han comprobado con satisfacción el número crecido de amistades y simpatías con que cuentan en Murcia, en los siete años que hace fijaron, en ella su residencia.

Nos comunica el alcalde pedáneo de La Retamosa que en su poder tiene un caballo blanco, con la marca, que fué encontrado en la vía pública.

Hechuras de trajes de señora y caballejo, económicos. Riquelme, 15, sastrería.

Cooperativismo

COOPERATIVA MURCIANA POPULAR DE CONSUMO

A partir de mañana viernes, día 24, daremos comienzo al reparto de géneros entre nuestros cooperadores de la capital.

Cada asociado debe de acudir a su respectiva expendeduría el día que le corresponda, según se determina por el número que en la referida expendeduría tenga asignado, y que se consigna en la cartilla de consumo de la Cooperativa, teniendo en cuenta que solamente se despacharán diariamente 200 carnets en cada dependencia (Jauja, Central y Barrio), si bien los 200 carnets diarios que corresponden al Barrio se despacharán en la Central, como se ha hecho en los últimos repartos.

Habrán de presentarse provistos del carnet de racionamiento municipal y de la cartilla de consumo de la Cooperativa.

Lamentáramos que se presenten asociados al despacho en días que no les corresponda, pues no los podríamos servir. Esperamos que tengan en cuenta y que nos eviten esta violencia.

COOPERATIVA CENTRAL DE ABASTECIMIENTO

Las Cooperativas de la huerta y campo que al final se detallan, a partir de mañana viernes se pasarán por nuestras oficinas a retirar los géneros que vamos a distribuir, entre ellos aceite, rogando a todas las Cooperativas vengán provistas de sus correspondientes envases:

- Números 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 23, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 38, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 60, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 73, 74, 78 y 81.

Muertos en campaña

desaparecidos, inútiles. Las viudas o padres, para cobrar la pensión, diríjase a RAMON BLANCO Y BENITEZ, habilitado de Clases Pasivas, Platería, 30, 2.º Entrada por la calle posterior.

La situación en Europa

(Viene de la primera página.)

LAS TROPAS ALEMANAS EN TRAN EN MEMEL

VARSOVIA, 22.—Las tropas alemanas ha evacuado Memel, donde probablemente entrarán las tropas alemanas esta tarde.

Los judíos abandonan a toda prisa el territorio ahora alemán. La anexión de Memel ha producido gran expectación en todo Polonia.

En los círculos oficiales se muestran muy reservados y desconocen los puntos de vista del Gobierno polaco sobre este asunto.—Febus.

SE DISUELVEN LOS ORGANISMOS AFECTOS A LA NO INTERVENCIÓN

LONDRES, 22.—Han sido disueltos todos los organismos afectos a la No Intervención, como consecuencia de que los Gobiernos alemán e italiano se niegan a seguir pagando los gastos que ocasionaban.

No obstante, continuará en vigor el Acuerdo de No Intervención, y el Comité de Londres hará las convocatorias cuando lo crea oportuno.

Han sido licenciados los funcionarios de todas las nacionalidades encargados de ejercer el control marítimo y terrestre en España.—Febus.

HITLER SALE PARA MEMEL

BERLIN, 22.—Hitler ha salido para Memel.

El viaje lo hace en ferrocarril hasta el puerto báltico de Stuenmunde.

Este viaje servirá para poner de relieve que Alemania ha logrado por primera vez un territorio marítimo.—Febus.

EN INGLATERRA CONSIDERAN EN SUS PUESTOS A LOS REPRESENTANTES DIPLOMATICOS CHECOS

LONDRES, 22.—En la Cámara de los comunes, el subsecretario de Estado ha afirmado que el Gobierno ha resuelto considerar que la situación del encargado de los negocios extranjeros de Checoslovaquia, así como todo el elemento consular y funcionarios de la Legación, en pleno vigor como antes de la invasión.

EL PROYECTO DE RESISTENCIA A LAS AGRESIONES ALEMANAS

LONDRES, 22.—En los círculos oficiales se declara que el proyecto de resistencia a las agresiones alemanas continúa siendo objeto de consulta entre los Gobiernos británico, francés, ruso y polaco.—Febus.

INGLATERRA Y FRANCIA HAN LLEGADO A UN ACUERDO

LONDRES, 22.—A última hora de la tarde han terminado las conversaciones de Bonnet con Chamberlain y Halifax, asistiendo a las mismas Corbin, el director del Gabinete de Bonnet y otras personalidades francesas e inglesas.

Aunque no se ha comunicado nada de lo tratado, se tiene la seguridad de que fueron examinadas las iniciativas que se han de oponer a una nueva agresión alemana.

Han llegado a un acuerdo en la necesidad de que Francia e Inglaterra han de oponerse a toda acción de hegemonía de Hitler en Europa, sea cual sea la forma en que se ha de realizar esta cooperación.

Francia está dispuesta a todo sin restricciones y Bonnet lo ha manifestado así en escrito entregado a los ministros británicos.

Los compromisos recíprocos en caso de agresiones alemanas en Europa central han quedado perfectamente definidos, y serán puestos en juego automáticamente caso de agresión indirecta por Holanda, Bélgica o Suiza.

LOS REFUGIADOS ESPAÑOLES, A MEXICO

LONDRES, 22.—El Comité británico de refugiados españoles ha llegado a un acuerdo para transportar a México mil refugiados de los que se encuentran en Francia.—Febus.

ESPECTACULOS

No se han recibido los programas.